
(2)Allgemeine Geschäftsbedingungen Leistungen, Verkauf und Künstlervermittlung     

von kds events.

 
Anzahl der Geschäftsbedingungen: -2-

-          (1) AGB Miete

-          (2) AGB Leistungen, Verkauf und Künstlervermittlung

 
Vertragsgegenstand

(1) Die nachfolgenden AGB gelten ausschließlich für die Inanspruchnahme der Leistungen   

von kds events, sowie den Verkauf und die Künstlervermittlung.

Kai – Daniel Schmidt Am Harzberg 22, 32676 Lügde / Tel.: 0151 / 57 27 37 07 / 

Email.: sevice@kdsevents.de, St.-Nr. 313/5354/1384

 
Zustandekommen des Vertrages

(1) Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung, es sei denn, ein Künstler ist mit Grund 
verhindert oder ein Artikel defekt. Dann entfällt diese Inanspruchnahme der Leistung. Alle 
weiteren Artikel oder Inanspruchnahmen bestehen weiterhin. Unsere Sprache für den 
Vertragsabschluss ist Deutsch. Der Vertrag zwischen uns und dem Auftragsgeber kommt erst 
durch eine schriftliche Auftragsbestätigung oder eine angenommene Rechnung zustande. 
Alternativ können Sie natürlich auch eine Bestellung telefonisch oder per Fax aufgeben.

Mit Erhalt der E-Mail/Fax-Auftragsbestätigung ist der Kauf- oder Mietvertrag zustande 
gekommen.

Es reicht, wenn einer der beiden Parteien eine Auftragsbestätigung in schriftlicher Form 
vorliegen hat.

 
Liefervorbehalt

(1) Wir liefern ,,solange der Vorrat reicht’’. Wenn das bestellte Produkt oder die bestellte 
Dienstleistung nicht verfügbar ist, weil wir mit diesem Produkt von unseren Lieferanten oder 
Märkten ohne eigenes Verschulden nicht beliefert werden oder der Artikel weder bei diesem 
noch bei einem Dritten Anbieter dieser Ware zu finden ist, werden wir Sie unverzüglich 
telefonisch oder per E-Mail informieren. Bereits erbrachte Gegenleistungen werden wir Ihnen 
unverzüglich per Überweisung erstatten.

(2) Eine Lieferung erfolgt ausschließlich innerhalb von Deutschland. Erbringen von 
Dienstleistung, Vermittlungen von Künstlern oder der Verkauf von Artikeln erfolgten 
ausschließlich in unserem Dienstleistungsbereich. Hierzu finden Sie eine Karte unter dem Punkt 
Transportkosten auf www.kdsevents.de.

 

mailto:sevice@party-management.com


Lieferung

(1) Wir versenden mit DHL und/oder UPS bzw. Paketdiensten unserer Wahl.

 
Lieferfristen

(1) Die voraussichtlichen Lieferzeiten der in Beratungsgesprächen oder in 
Auftragsbestätigungen bestätigten Artikel und Dienstleistungen werden zu dem 
Veranstaltungstermin bereitgestellt. 

 
Versandkosten

(1)Soweit nicht anders ausdrücklich vereinbart, trägt der Besteller die Versand- , Fahrt- 
 Transport- und Übernachtungskosten der Künstler sowie der begleitenden Personen. 

 
Bei Artikeln errechnen sich die Versandkosten nach Anzahl, Größe und Gewicht der Pakete.

Hierzu finden Sie eine Karte unter dem Punkt Transportkosten auf www.kdsevents.de.

  
Preise

(1) Unsere Preise verstehen sich ohne Software, gesondertes Zubehör und sonstigen 
Nebenleistungen. Unsere Preise sind steuerbefreit. Eventueller Anreisekosten von Künstlern 
oder deren Begleitern werden gesondert auf der Rechnung / der Auftragsbestätigung 
ausgewiesen.

 

 
Eigentumsvorbehalt

(1) Bis zu der vollständigen Bezahlung bleibt die Ware in unserem Eigentum.

 
Künstlervermittlung

(1) An Veranstaltungen, an denen Künstler von kds events anwesend sind, hat kds events das 
Recht, am Abend anwesend zu sein und so weit nötig, Backstage-Bereiche oder Backend-
Bereiche zu betreten.

(2) Künstlern von kds events sind kostenlose, alkoholfreie Getränke zur Verfügung zu stellen.

(3) Sollte eine Gefahr am Veranstaltungsort oder von den Gästen ausgehen, sei es durch 
Raufereien oder gefährdende Treppenabsteigen, spitze Ecken oder eine zu rutschige 
Tanzfläche, hat der/die Künstler das Recht, den Auftritt zu verschieben oder eine Verbesserung 
der Situation zu verlangen. Die hierdurch entstehenden Kosten sind kds events, ohne Nachweis 
eines Schadens, vollumfänglich zu erstatten. Die Geltendmachung darüber hinausgehenden 
Schadens bleibt vorbehalten.

(4) Der Mieter bestimmt das Ende einer Veranstaltung, sofern die Künstler bis „open end“ 
auftreten, sollte dies nicht der Fall sein, ist das, auf der Rechnung, der Auftragsbestätigung 
oder der Vertraglichen Vereinbahrung stehende ausschlaggebend. Ein zusätzlicher Auftitt oder 
eine längere Spielzeit wird gesondert in Rechnung gestellt. 

 
Sollte der Mieter nicht anwesend oder erreichbar ein, ist der Besitzer des Veranstaltungsortes 
berechtigt, ein Ende zu bestimmen. Sollte keine dieser Personen anwesend sein, behält sich 
kds events und deren Künstler vor, die Show / Spielzeit nach eigenem ermessen zu beenden. 


